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Matricola Corso IS =2 > & g £ S 3 = & o 2S2&E«e 8 O = & O extramotivation commenti
31,00 2,5 33,0 3 3 3 2 4 3 4 2 2 4 3 -3 -1 1
soglia 16 0
151724 OLD 6,5 22,25 26 30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 Buon uso di generics
Exception in thread "JavaFX Application Thread"
java.lang.IndexOutOfBoundsException: Index 2 out of bounds for length 2 - elimina coppie sbagliato mette mescola e ordina in
227215 P2 8 26 INSUFF 12 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 -2 implementa ordina invece che usare API main invece che in Mazzo
227481 P2 ASS  #VALUE! ASS 0
se pill coppie sono presenti ne scarta una sola - non
crea classe Mano, mette | metodi nel main - bottoni
227108 P2 9 28,5 25 20,5 1 1 1 0 1 0,5 0,5 1 1 0 0 0 0 0 non disabilitati graficamente
Rappresentazione grafica non si aggiorna - pesca dal
Exception in thread "JavaFX Application Thread" mazzo anche se scarta coppie - non arriva mai alla
227152 P2 9 28,5 24 20 1 1 1 0 1 1 0 0 0,5 1 0 0 -1 java.lang.IndexOutOfBoundsException: Index 17 out of bounds for length 17  chiusura
218122 LP

-1 nomi di classi in minuscolo Rappresentazione grafica non si aggiorna

218142  LP

implementa la hashcode vuota, si puo' fare meglio... -

180071 LP 6 21 22 22 1 0,5 1 075 0 1 1 1 1 0 1 0 0 -1 nome progetto non conforme concurrentExecution
222881 LP 9 28,5 24 20 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1
209719 LP 7,25 24,125 26 28 1 1 1 1 1 1 0 0,5 1 1 1 cerca le coppie elimina anche 3 carte invece di due




